eV TRIANGULOS. CLASSIFICACAO DE TRIANGULOS
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1 - CLASSIFICACAO DE TRIANGULOS
Triangulo escaleno

Os trés lados tém comprimentos diferentes

Triangulo isésceles
Dois lados tém o mesmo comprimento

Triangulo equilatero
Os trés lados tém 0 mesmo comprimento

1. Observa as figuras e completa as frases.

QUANTO AO COMPRIMENTO DOS LADOS QUANTO A AMPLITUDE DOS ANGULOS

Triangulo acutangulo
Os trés angulos sao agudos

Triangulo rectangulo
Um dos angulos é recto

Triangulo obtusangulo
Um dos angulos é obtuso

6cm 6 cm
| | ]|
3cm

1.1. Quanto aos lados, o triangulo 1 é ,tem lados com 0 mesmo
1.2. Quanto aos angulos, o triangulo Il é S, temum

1.3. Quanto aos angulos, o triangulo Il é ., temum

2. Observa o triangulo [ABC].

A 2.1. C(lassifica, justificando, o triangulo quanto aos lados.

2.2. C(lassifica, justificando, o triangulo quanto aos angulos.

3. Considera o triangulo isosceles [DEF].

3.1. Determina EDF.

12 cm 3.2. Indica qual é o maior lado.

3.3. Classifica o triangulo quantos aos angulos.

3.4. Sabendo que o triangulo tem de perimetro 20 cm, determina
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GEOMETRIA INTUITIVA  IeInlUKe}:]

Relacoes entre lados e angulos de um triangulo
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igual amplitude opdem-se lados iguais.

maior amplitude opde-se o maior lado.

menor amplitude opde-se o menor lado.

4., Considera o triangulo [ABC].

Indica:

A 4.1.
a) o maior lado do triangulo.
. b) a amplitude do angulo BCA.
¢) o menor lado do triangulo.
4.2, C(Classifica o triangulo:
a) quanto aos lados.
B C

b) quanto aos angulos.

Num triangulo, a lados iguais opéem-se angulos de igual amplitude e a angulos de

Num triangulo, ao maior lado opde-se o angulo de maior amplitude e ao angulo de

Num triangulo, a0 menor lado opde-se o angulo de menor amplitude e ao angulo de

5. Considera o triangulo [DEF] e completa as afirmacgdes seguintes:

E

6. O triangulo equilatero [ABC] tem 15 cm? de area.
B

6.1. Determina AC e CB.

5cm 6.2. Indica, justificando, ABC.

D
5.1. O angulo com maior amplitude é o angulo
5 cm 5.2. Oangulo com menor amplitude é o angulo
3am
4cm r

6.3. Classifica o triangulo [ABC] quanto aos angulos.

7. Considera os triangulos seguintes:

A
7.1. Indica:
850
a) o menor lado do A[ABC].
600 b) o angulo de menor amplitude do A[DEF].
B C
6cm P72
D
E

Verdadeiro ou falso?
a) DFE > FDE
c) O A[ABC] é isdsceles.
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b) O A[DEF] é escaleno. ||
d) BC<AC L]




